
02 грудня – Міжнародний день боротьби за скасування рабства
&bull;&bull;Понеділок&bull;, 04 &bull;грудня&bull; 2023, 15:20&bull;

  

Сучасне рабство є серйозним порушенням прав людини

  

Щороку 2 грудня за рішенням Генеральної Асамблеї ООН відзначається Міжнародний
день боротьби за скасування рабства. 

  

Його мета - об'єднати зусилля суспільства, громадських організацій та державних
структур, щоб ефективно виявляти та запобігати ситуаціям торгівлі людьми. Це
глобальна проблема, яка впливає на країни, що знаходяться в стані політичної та
економічної трансформації або воєнному конфлікті. Не винятком, на жаль, є і Україна.

  

Насамперед, рабство – це насильницьке підпорядкування однієї людини іншою або однієї
групи людей іншою групою людей.

  

Сьогодні рабство набуває таких сучасних форм, як поневолення через походження,
примусова праця, побутове рабство, примусові шлюби, боргова кабала, дитяча праця,
торгівля людьми з метою експлуатації, включаючи сексуальну експлуатацію, примусове
вербування для участі у збройному конфлікті. 

  

Тому так важливо здійснювати просвітницьку діяльність для підвищення свідомості та
попередження таких порушень прав людини.

  

У рамках Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства" в області заплановано ряд
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заходів, приурочених Міжнародному дню боротьби за скасування рабства,: книжкова
виставка "Стоп торгівля людьми" та англомовний дискусійний клуб "Торгівля людьми:
чому про це потрібно говорити" в обласній універсальній науковій бібліотеці ім.
Д.І.Чижевського, семінари "Ризики нелегальної трудової міграції" (обласний центр
зайнятості, громадська організація "Чистий аркуш"), лекції, бесіди для учнів освітніх
заходів та внутрішньо переміщених осіб (громадська організація "Чистий аркуш"),
тренінги "Торгівля людьми – форма сучасного рабства" для студентів (обласна
універсальна наукова бібліотека ім. Д.І.Чижевського, громадська організація "Обласний
жіночий інформаційний центр"), розповсюдження друкованих інформаційних матеріалів
серед населення тощо.

  

Слід пам'ятати, що кожна людина має право на захист держави від вчинення стосовно
неї рабства.
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